

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Kapital i finansijsko upravljanje". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: BERZANSKO I BANKARSKO POSLOVANJE

KAPITAL I FINANSIJSKO UPRAVLJANJE

Čačak, mart, 2009. godina

S a d r ž a j

I	UVOD	2	1.	KAPITAL	2	1.1.	Istorijski razvoj kapitala	2	1.2.
	Karakteristike savremenih tržišta kapitala	4				1.3.	Trgovanje na tržištima kapitala		
6			2.	FINANSIJSKO UPRAVLJANJE	7	2.1.	Zadaci upravljanja finansijskima		
9			2.1.1.	Finansijsko upravljanje obrtnim sredstvima	10	2.1.2.	Upravljanje		
zalihama			11	2.1.3.	Upravljanje novcem	11	II ZAKLJUČAK	13	III LITERATURA
			15						

UVOD

Razvijenu tržišnu privredu nemoguće je zamisliti bez razvijenog finansijskog sistema koji mora da omogući efikasno povezivanje subjekata koji imaju viškove sa jedinicama koje imaju manjkove finansijskih sredstava i kapitala. Na taj način se pomoću njega ostvaruju mnoge ekonomske funkcije. Razvijeni finansijski sistem podrazumeva postojanje skladne razvijenosti najmanje tri osnovna elementa - finansijskih tržišta, finansijskih institucija i finansijskih instrumenata. Analiza navedena tri elementa predstavlja bazičnu strukturu ovog završnog rada, pri čemu je težište usmereno ka analizi finansijskih tržišta. U tom smislu detaljno se analiziraju kako primarna, tako i sekundarna, kako berzanska, tako i vanberzanska tržišta. Jedan od ciljeva je i detaljno upoznavanje sa pojedinim segmentima finansijskih tržišta, kao što su: tržišta novca, kapitala, derivata, deviza, itd..

Sa aspekta teorije sistema poznato je da svaku zemlju možemo posmatrati kao jedan sistem koji se sastoji iz većeg broja podsistema. Otuda, možemo govoriti o pravnom, političkom, privrednom i drugim podsistemima jedne zemlje. Međutim, gledano sa ekonomskog aspekta posebno je značajan privredni sistem, bez čijeg funkcionisanja ne bi bio moguć opstanak zemlje. Takođe, njegov značaj posebno se ogleda upravo u oblasti izučavanja nauke o finansijskim, obzirom da je za finansijske karakteristično da ih treba izučavati kao integralni deo ukupnog privrednog sistema. Kao takvo kapital i finansijsko upravljanje

igraju veoma važnu ulogu u finansijskom sistemu svake države. To će biti i ujedno tema seminarskog rada i biće obrađena u dva poglavlja: kapital i finansijsko upravljanje.

## 1. KAPITAL

### 1.1. Istorijski razvoj kapitala

Nema pouzdanih izvora koji bi mogli dati odgovor na pitanje kada su nastala finansijska tržišta. Ako pođemo od najšireg švatanja pojma finansijskih tržišta kao mesta susretanja ponude i tražnje finansijske aktive, onda bi se moglo reći da se nastanak i razvoj finansijskih tržišta poklapa sa nastankom i razvojem novca. U istoriji ljudskog društva vrlo rano su se koristili određeni predmeti kao mere vrednosti i sredstva plaćanja. Tako su, prema nekim izvorima, još u periodu od VII do V veka pre nove ere u Vavilonu postojali trgovci koji su skupljali i čuvali hranu i druge proizvode koje su davali u zajam. Zajmoprimci su morali da vrate istu vrstu robe koju su uzimali u zajam uz davanje visoke kamate. Potvrde koje su se izdavale prilikom davanja robe u zajam koristile su se i kao sredstvo plaćanja. U ovim poslovima nalaze se koreni razvoja određenih bankarskih poslova i prapočeci pojave hartija od vrednosti.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)